

又撞衫大牌?“长郡版LV联名校服”火了

一款售价16000元的LV男士大衣,与长郡秋季校服高度相似



扫码看视频

三湘都市报10月23日讯 继拉夫劳伦撞衫雅礼校服后,LV又撞衫长郡校服了?近日,湖南长沙长郡中学一校友发帖称,继前几天被“拉夫劳伦版雅礼校服”刷屏之后,终于等到了“长郡版LV联名校服”。不少长郡中学校友表示“也算是拥有LV同款了”“长郡校服会不会涨价”。

记者查询LV官网发现,在售商品中确实有一款男士大衣,配色和条纹位置都与长郡秋季校服高度相似,LV大衣价格折合人民币约16000元,而长郡校服在电商平台售价仅为86元。

此前,有IP显示为美国的网友在社交平台晒出在知名品牌拉夫劳伦门店拍到的照片——照片中,一款长袖POLO衫与长沙市雅礼中学秋季校服在配色和设计上极其相似,同样引发网友热议。“不是拉夫劳伦买不起,而是雅礼校服更有性价比!”

湖南中学校服屡屡撞衫大牌服装,如此巧合,可见我们的校服还是很有设计感的!你觉得呢? ■湖南日报全媒体记者 蒋诗雨

链接

长郡校服引发网友热议

网友“看什么呢”:LV买得起,长郡太难考了。

网友“云水痴”:长郡校服的含金量绝对不止16000元。

网友“超超 蓝朵儿…”:前有拉夫劳伦撞衫雅礼,现有LV撞衫长郡,那以后还有哪家名校的校服会被撞衫?

网友“段家公子”:留给奢侈品的创作空间不多了,还剩一中和附中。

网友“西伯利亚大姜螂”:@Juner 原来咱曾经穿得那么奢华。

网友“Juner”回复:给我笑不行了。

网友“讨厌我的你一点都不可爱”:我们附中到底啥时候整一个。

网友“Mich”回复:你们附中估计有点难。

消防行动

株洲:

“消防宣传骑行队”走街串巷送平安

为了扩大消防知识宣传范围,提升消防知识宣传效率,今年以来,株洲市各级消防救援队伍相继组建“消防宣传骑行队”,深入大街小巷开展消防安全宣传活动。

10月23日,清晨街头,株洲消防宣传骑行队开始了一天的宣传工作。“老板,早上好!油锅温度要注意控制,油烟机记得定期清洗。”消防宣传员一边说一边递上一份《消防安全提示》。队员们利用“小、快、灵”的特点穿梭在大街小巷、商超街道、村头田间,一路骑行、一路宣传,将防火知识融入市井生活,帮助辖区单位发现火灾隐患、协助整改,确保整改措施落实到位。



图①图②:记者查询LV官网发现,一款LV男士大衣的配色和条纹位置都与长郡校服高度相似。

网络截图



图③图④:拉夫劳伦撞衫雅礼校服,两者款式几乎一样。

网络截图

在一家小型家具厂,队员们发现货物堆放堵塞了疏散通道,立即协助负责人现场整改;在一处居民楼,队员们指导物业公司清理了楼梯间堆放的可燃物;在公园一角,宣传员为居民游客讲解森林防火注意事项。

“消防宣传骑行队”不仅传播消防安全知识,更收集民情,发现隐患,搭建起一座双向沟通的桥梁。

■通讯员 曾丽云

郴州临武:

物业管理小区消防安全防范工作会议召开

为切实提升物业管理住宅小区消防安全管理水平,近日,郴州市临武县召开物业管理小区消防安全

“小感冒”随意打消炎针 老人四肢肿成“红萝卜”

医生提醒:安全用药无小事



扫码看视频

长沙81岁的彭爹爹原本身体硬朗,前不久因为感冒不适,自行到楼下诊所打了消炎针。本以为“小毛病”很快就好,没想到两天后,突然全身皮肤发红,长满红疹,还出现了全身水肿,四肢成了“红萝卜”。

10月23日,长沙市第三医院医生提醒,药物引起的急性肾损伤早期往往症状不典型,患者容易忽视。

病例:四肢肿成“红萝卜”竟是药物“作怪”

接诊的肾病内科医生详细询问病史和检查后发现,彭爹爹的肾功能指标明显异常,尿素、肌酐、尿酸均高出正常值。而在此之前,他的肾功能完全正常。进一步询问,医生了解到彭爹爹在诊所使用了抗生素“克林霉素”。综合症状和检查结果,临床考虑彭爹爹为药物相关的急性肾损伤。

医院药学部副主任药师周广青介绍,克林霉素适用于革兰阳性菌和厌氧菌引起的呼吸系统、泌尿系统、女性盆腔及生殖器、皮肤和软组织、骨和关节、腹腔内感染的治疗,可口服、肌注或静滴用药,且用药前无需皮试,临床使用较为广泛。

但是所有药物均可能出现不良反应,克林霉素也不例外。使用克林霉素相关的不良反应包括静脉炎、胃肠道反应、超敏反应(发热、皮疹、光过敏、血清病)、中性粒细胞减少、嗜酸细胞增多、肝功能异常、肾功能异常、血尿等,肾功能损伤是较为严重的不良反应之一。

经过积极治疗,彭爹爹的皮疹逐渐消退,水肿明显减轻。出院前复查肾功能已恢复接近正常。

专家解读:药物性肾损伤不可小觑

“肾病内科每年收治的药物相关的急性肾损伤并不少见。”肾病内科主任陈莉介绍,药物导致急性肾损伤的病因包括急性间质性肾炎(如氨基糖苷类药物)、药物肾小管的直接毒性(如氨基糖苷类药物)、血流动力学异常(NSAID类药物、血管紧张素转换酶抑制剂类药物)及药物结晶相关的肾脏损害(如阿昔洛韦)等。而彭爹爹用药前肾功能完全正常,在用药后出现的皮疹、水肿、急性肾损伤,均考虑是使用了克林霉素所致。

药物引起的急性肾损伤,早期往往症状不典型,患者容易忽视。而如果没有及时发现和停药,病情可能进一步发展,导致肾功能严重受损,甚至出现急性肾衰竭。

陈莉强调,老年人和慢性病患者肾脏本就相对脆弱,用药后更易受损,因此,一旦出现皮疹、水肿等症状,怀疑药物相关性肾损伤时,应立即停药并尽早到正规医院就诊。多数患者在及时停药并接受规范治疗后,肾功能是有机会恢复的,但若延误治疗,可能造成永久性损伤。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 高煜棋
通讯员 张影莉 周广青

防范工作会议。县住建、消防、物业行业协会等相关部门负责人及全县各物业管理企业负责人、管理人参加会议。

会议通报了近期国内住宅小区的典型火灾案例,深入剖析了当前辖区居民住宅小区消防安全管理面临的严峻形势和存在的突出问题,并组织全体参会人员集中学习消防安全相关法律法规与政策文件。

会议强调,居民小区是火灾防控的重要阵地,各相关部门要加强监管,依法查处消防安全隐患和违法行为。各物业服务企业必须落实消防安全责任,加强日常巡查,严格执行消防控制室值班制度,定期组织员工和居民开展培训演练,切实提升辖区住宅小区消防安全整体水平。

■通讯员 陈敏荟